

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЧК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ИСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧЕТВЕРГ

5

ИЮЛЯ

1979 г.

№ 80 (8282)

Газета основана
в 1918 г.

Цена 2 коп.

В ОТВЕТЕ ЗА ДЕЛО

Главный источник силы развитого социалистического общества — идеяная убежденность, организованность, сознательность его граждан. Их высокие морально-политические качества все ярче проявляются с каждым шагом по пути, определенному XXV съездом КПСС. Для всех советских людей, коммунистов и беспартийных, девизом повседневной борьбы и труда стал призыв съезда: четко проводить в жизнь партийные решения, ставить во главу угла интересы общества, душой болеть за наше общее дело.

Так поступает большинство наших тружеников. В совхозе «Опочецкий» хорошо известно имя механизатора В. В. Владимира. На протяжении ряда лет коммунист возглавляет звено по заготовке кормов, постоянно перекрывая плановые показатели труда. Ответственность за порученное дело присуща коммунисту колхоза имени Жданова А. А. Гаврилову, успешно работающему в эти дни на важном участке производства — заготовке кормов.

Успех наших планов во многом зависит от уровня организованности, дисциплины. Выступая перед избирателями Бауманского избирательного округа г. Москвы, Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев сказал: «Решение стоящих перед нами экономических задач потребует творческого подхода, высокой ответственности, строгой дисциплины во всех звеньях хозяйства. Это относится и к непосредственным участникам производства. Пусть каждый, кто стоит у станка, трудится в поле или за чертежным столом, спросит себя, а все ли он сделал, чтобы работать производительнее, качественнее, экономить материалы, не транжирить попусту время».

Требование крепить организованность, повышать ответственность и дисциплину на всех участках производства выражает насущные интересы народа. Выполнение этого требования предполагает неуклонное претворение в жизнь решений ноябрьского [1978 г.] Пленума ЦК КПСС, дальнейшее совершенствование контроля и проверки исполнения. Оно предполагает воспитание сознательной дисциплины и непримиримости к недостаткам.

Каждый должен отвечать за порученный участок работы, будь то бригада, звено, просто рабочее место. Сознательному труженику чужда обывательская позиция «моя хата с краю». Стремление переложить свою ношу на чью-то плечи. Всякий честный труженик понимает, что он в ответе и за приумножение, и за сбережение народных богатств — хлеба, металла, топлива.

Воспитанию чувства ответственности способствует социалистическое соревнование, принцип которого — один за всех, все за одного. Жить и работать по такому принципу — значит создавать в коллективах атмосферу требовательности, когда любому нарушителю дисциплины неизбежно приходится держать ответ перед товарищами. Важно еще шире развернуть критику и самокритику на собраниях рабочих и колхозников. Долг коммунистов — быть примером непримиримости к любым недостаткам.

Партийные организации должны всемерно поднимать активность и ответственность кадров за осуществление поставленных задач.

Дневник соревнования

ЗАГОТОВКА КОРМОВ — ТЕМПЫ, КАЧЕСТВО

БРАТЬ ПРИМЕР С ЛУЧШИХ СВЕДЕНИЯ

о ходе заготовки кормов в колхозах и совхозах района на 4 июля 1979 года

В первой графе — заготовлено сена, во второй — сенажа, в третьей — скошено травы

(в процентах к плану)

«Красный фронтовик»	38 — 37
«Опочецкий»	34 69 43
им. Жданова	34 40 41
«Вперед!»	31 — 45
«Большевик»	31 — 43
им. Любимова	31 — 37
«Салют»	28 — 40
«ХХ партсъезд»	28 24 54
«Духновский»	26 — 35
«Кр. Октябрь»	25 57 49
«Урожай»	25 20 41
«Глубоковский»	24 28 51
им. Мичурина	23 85 61
«Кр. Заречье»	22 20 57
«Организатор»	21 — 33
«Заветы Ленина»	19 — 42
Кормообъединение	19 — 21
Всего по району	28 23 42

Неустойчивая погода последних дней резко отразилась на темпах сенокося. Прошедшие дожди затормозили в ряде хозяйств района ход «зеленой жатвы».

В целом по району за три истекших дня прибавка к плану заготовки сена составила лишь два процента. В то время как на минувшей неделе за такой же срок она составляла пять—шесть процентов.

По-прежнему лучше других заготавливают сено труженики совхоза «Красный фронтовик». С каждым днем растут запасы этого корма в совхозе «Опочецкий», который на отчетную дату заготовил 1090 тонн сена, в том числе прессованного — 901 тонну. В этом же хозяйстве отлично работает отряд по закладке сенажа, которого здесь уже запасено 1240 тонн.

Крайне низкими темпами идет сенокося в кормообъединении и колхозе «Заветы Ленина». Сена здесь соизвестственно заготовлено лишь 165 и 63 тонны. За три дня не дал прибавки к плану заготовки сена колхоз имени Любимова.

Безусловно, дождливая погода мешает ведению заготовки грубых кормов. Однако из этого не следует, что нужно в ожидании ее улучшения приостанавливать «зеленую жатву».

По всему видно, правильноступают те хозяйства, которые наряду с заготовкой сена ведут закладку сенажа, силоса. В этом плане хорошо работают труженики колхоза имени Мичурина. Они выполнили план закладки сенажа уже на 85 процентов. Хорошо запасают этот же вид кормов земледельцы колхозов «Красный Октябрь» и имени Жданова.

● ПРЕСС-ЦЕНТР В СОВХОЗЕ «ОПОЧЕЦКИЙ»

Всеми силами и средствами

СОЗДАЕТСЯ КОРМОВАЯ БАЗА В СОВХОЗЕ «ОПОЧЕЦКИЙ»

ФОТО- репортаж

ЗАСУШЛИВОЙ и жаркой выдалась первая половина нынешнего лета. Быстро подоспели на полях и лугах травы. Если вовремя не уберешь их, потеряешь качество корма, да и в количестве не прибавишь.

Труженики совхоза «Опочецкий» правильно поняли сложившуюся обстановку. Учли они и задержку, которая получилась в первые дни «зеленой жатвы». Принятые меры, включение всех сил и техники в работу, а также ударный труд земледельцев поправили дело. Сейчас хозяйство по заготовке кормов идет в числе лучших.

Мы побывали на полях четвертой комплексной бригады, где действует механизированное звено по заготовке сена. Здесь, у деревень Людское и Кострово, широко раскинулись мелиорированные земли. А работающие на них, на первый взгляд разбросанные кормодобывающие машины не сразу и сосчитаешь. Однако действуют они четко, по единому плану, без задержек и простоев.

На старение механизаторов не приходится обижаться, — говорит звеньевый Виктор Иванов, которого мы попросили на пару минут остановиться. — Каждый хорошо знает свое дело, выполняет его на совесть. Сейчас у нас, можно сказать, нет отставающих. Пока что и погода благоприятствует нашей работе, стремимся использовать эти погожие дни в полную меру. Конечно, постараемся делом ответить на обращение обкома партии и исполнкома областного Совета народных депутатов, убрать все травы до 10 июля, заготовить кормов как можно больше.

В том, что этот коллектив

НА ВТОРОЕ ИЮЛЯ В СОВХОЗЕ ТРАВЫ СКОШЕНЫ
на 882 ГЕКТАРАХ, ЗАПАСЕНО 965 ТОНН СЕНА, ЗА-
ЛОЖЕНО 1100 ТОНН СЕНАЖА. ВЗЯТЫЕ ТЕМПЫ,
ШИРОКОЕ ПРИМЕНЕНИЕ ИПАТОВСКОГО МЕТОДА
ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА ДАЮТ ОСНОВАНИЕ РАС-
СЧИТЫВАТЬ И НА ДАЛЬНЕЙШИЕ УСПЕХИ.



щее, можно не сомневаться. В этом убеждает слаженная его работа. Безостановочно движутся по полю самоходные и тракторные косилки, на которых трудятся Анатолий Яковлев, Петр Кузьмин, Иван Матвеев и Иван Григорьев. В стороне действуют тракторные грабли-ворощилки. Их работу обеспечивает Виктор Константинов.

Работой пресс-подборщиков здесь можно прямо-таки залюбоваться. Одну за другую выбрасывают они в кузова тракторных прицепов кипы душистого сена. И в том, что так хорошо отложены механизмы этих агрегатов, большая заслуга трактористов Александра и Анатолия Яковлевых, Николая

Ефимова и звеньевого Виктора Иванова, который лично уже запрессовал более двухсот тонн сена.

И за отвозчиками прессованного сена не стоит дело. Этую работу выполняют Анатолий Ильин, Аркадий Степанов, Сергей и Петр Яковлевы.

Здесь же на поле находится секретарь парткома совхоза В. С. Усов, принимает непосредственное участие в заготовке сена, укладывает на тракторные тележки кипы.

Обращение обкома КПСС и облисполкома, — рассказывает он, — находит у механизаторов поддержку и одобрение. Они хорошо понимают всю важность обеспечения скота кормами на зимний стойловый период, выполнения намеченных планов и отвечают на обращение практическими делами. Каждый механизатор за день дает по полторы сменных нормы.

Это звено не единственное в совхозе. Почти такой же коллектив трудится на заготовке сена под руководством Владимира Петрова в отделении Варыгино. А по закладке силоса и сенажа работает звено Виктора Владимира.

НА СНИМКАХ: (вверху) звеньевый Виктор Матвеевич Иванов; (внизу) агрегат за работой.

Фото Ю. Орлова.



Животноводство - фронт ударный

На откормочной ферме

На откормочную ферму Сенютино колхоза «Вперед» мы приехали как раз в то время, когда бычков, достигших соответствующих кондиций, отправляли в Ленинград. Бортовая автомашине уже вплотную была прижата к выгороженному «коридору». В него с кузова грузовика спускался широкий трап.

По тому, как тщательно и серьезно готовились люди к погрузке животных, можно было заключить, что им предстоит не легкая работа. И в этом скоро мы могли убедиться. Застоявшиеся на привязи крупные быки, оказавшиеся за пределами двора, не знали, где применить свою нераспространенную силу — попрыгать, побороть землю или пободаться с бывшим соседом. С такими непросто сладить.

Однако опытные животноводы не дают им возможности разгуляться. И вот один из них уже стоит на весах. Сколько потянет? Этот вопрос каждого интересует. Но сейчас не время узнавать. Надо без задержки загнать животного на трап, в кузов, а там надежно привязать. И этого не пришлось долго ждать.

Таким же путем в кузов автомашины попадают второй бык, третий... Скоро там

уже становится тесно. Больше семи не влезло. Заметно опустились рессоры...

Общий вес бычков составил 2900 килограммов, — говорит главный зоотехник колхоза Олег Иванович Петров.

Нетрудно подсчитать,

сколько

приходится в среднем на каждого из них. И это уже не первая сдача. За пять месяцев текущего года с фермы на заготовительные пункты было отправлено 113 животных. Все они пошли выше средней упитанности. Да и весовые кондиции высокие. Стране дано более 418 центнеров мяса. До конца первого полугодия к этому количеству будет замечательная прибавка.

По всему видно, работой животноводов Сенютинской фермы главный зоотехник доволен. Оно и понятно. На содержании у Тамары Григорьевны Петриковой и Галины Федоровны Петровой, можно сказать, постоянно находится не ме-

нее 130 откормчиков. И каждый в течение пяти месяцев ежесуточно прибавлял в весе на 827 граммов — значительно больше, чем было намечено. А в мае среднесуточный привес каждого животного составил 909 граммов. Всего труженицами этой фермы получено свыше 158 центнеров валового привеса. Их вклад в дело выполнения планового задания по производству и продаже мяса государству весомый.

Все это — результат добросовестного, упорного труда. Об этом и по состоянию фермы можно судить. Здесь на должном уровне поддерживается порядок и чистота. Довольно упитанные бычки.

— До последнего времени каждый из них получал по килограмму сена, шесть килограммов силюса и три килограмма концентратов, — рассказывает Галина Федоровна. Регулярно доставлялась на ферму барда. Конечно, стремимся сделать все от нас зависящее, чтобы использовать корма с наибольшей пользой. Для этого стараемся строго соблюдать ус-

тановленный на ферме распорядок дня, ухаживать за животными в соответствии с требованиями.

Животноводы действительно стараются. И нет оснований ставить к ним какие-либо претензии. Однако на откорме скота колхоз пока что не использовал благоприятные возможности летнего времени. До конца второй декады июня животные зеленых кормов здесь не получали.

Как будет обстоять дело дальше — на этот вопрос никто из находившихся на ферме не может сказать что-либо определенное. Сено и силос кончились, не будет поступать барда. А на зеленый корм, по словам главного зоотехника, в колхозе засеяны лишь семнадцать гектаров. Этого хватит недолго, если учесть, что и на других фермах давно ждут зеленки.

Правлению колхоза следует подумать над этим вопросом, принять все меры, чтобы в достатке обеспечить зелеными кормами откормочников, организовать подкормку на дворе дойного стада.

Е. САМУЛЬЦЫН.

ВО ВСЕХ БРИГАДАХ

Широким фронтом развернулась заготовка кормов в колхозе «Красный Октябрь». Главная задача, которая сейчас стоит перед механизаторами и поголоводами, — не упускать время, в сжатые сроки подготовить как можно больше сена. И потому не смолкает сейчас гул тракторов на сенокосных угодьях.

Более пятнадцати механизаторов участвуют в хозяйстве в этой важной сельскохозяйственной кампании. Часть из них работает на тракторах Т-25, а часть — на МТЗ-50 с различными прицепными агрегатами. В заготовку кормов включены и шоферы, которые на машинах отвозят сено.

Хорошо трудятся на «зеленой жатве» механизаторы, работающие на тракторах Т-25 с косилками, Петр Иванович Дмитриев, Иван Дмитриевич Трофимов во главе со звеньевым коммунистом Федором Михайловичем Константиным. Дневные нормы они ежедневно выполняют на 130 процентов.

Высокие темпы набрала «зеленая жатва» в отделении Высокое, где первенство в соревновании держат Олег Иванович Горшков и Михаил Алексеевич Васильев.

Широким фронтом идет и заготовка сочных кормов. Звено Ивана Сергеевича Сергеева успешно справляется с дневными нормами, перевыполняя задания на 30—40 процентов.

Особенно успешно идет сенокошение в первой и четвертой бригадах, которыми руководят Виктор Иванович Иванов и Ирина Михайловна Иванова.

Д. СЕРГЕЕВ.



Успешно трудится на «зеленой жатве» механизатор колхоза «XXI партсъезд» Иван Михайлович Федоров. Его трактор агрегатирован с КИРом. Опытный механизатор уже не первый год принимает участие в этой важной сельскохозяйственной

кампании, добиваясь хороших результатов.

Техника Ивана Михайловича к работе подготовлена хорошо и почти не знает простоев.

НА СНИМКЕ: И. М. Федоров.

Фото Ю. Орлова.

Молодые хозяева земли

Выбор сделан

Куда идти после десятилетки, где искать точку приложения своих сил, чтобы трудовой и общественности был необходим, и тебе приносил удовольствие? Эти вопросы давно решены юношами и девушками выпускного класса Петрецовской средней школы: почти все они остаются в родном селе. На районном слете выпускников десятилеток им вручены комсомольские путевки на «вторую целину» — в хозяйства Костромского Нечерноземья.

Итак, выбор сделан. Теперь нужно постараться, чтобы ребята не разочаровались в нем, чтобы не ослабло их «земное притяжение» и труд на земле отцов стал жизненной потребностью. Как это сделать?

При исполнении Петрецовского сельского Совета народных депутатов второй год действует комиссия по закреплению молодежи на селе. В нее входит директор школы, председатель сельсовета, члены правления и представители общественных организаций местного колхоза «Восход». Забота комиссии немало: прежде всего надо найти выпускнику дело по душе, создать необходимые условия на рабочем месте, подобрать толкового наставника, обеспечить жильем, позаботиться о культурном досуге.

Это несложно сделать, если речь идет об одном-двух новичках. А если, как в прошлом году, целый класс изъявляет желание работать вместе? Значит

МАРШРУТАМИ ПРЕСС-ЦЕНТРА

БЕЗ ДОЛЖНОЙ ЗАБОТЫ О ДЕЛЕ

трудится коллектив кормообъединения

— Наш агрегат старенький, — говорит машинист-оператор АВМ-0,4 Л. С. Васильев. — Все же на нем до трех тонн витаминной муки за смену можно приготовить. Но беда в том, что зеленой массы подвозят мало. Просоны бывают и по другой причине. Часто мешков не хватает.

Начальник кормообъединения Н. С. Курындина на совещании руководителей хозяйств объясняла причины низких темпов работ. И все в его доводах сводилось к тому, что агрегаты по приготовлению витаминной муки должны производительности не могут дать, загорается в них масса травы, из трех действовавших один агрегат вышел из строя. Что касается стараний, так, казалось, сам начальник чуть ли не спит, и на агрегатах у него три смены...

Признаться, направляясь в отделение Матвеево, после таких слов мы надеялись увидеть круглосуточную работу. Оказывается, «три смены» понимать надо было по-другому, в сумме — одну на АВМ-0,4 и две на АВМ-0,65. А если посчитать получше, то вся эта сумма немногим более восьми часов составляет — иначе говоря, смену на одном агрегате.

Обратимся к конкретным фактам. На лугах работает только один трактор с косилкой — измельчителем «Вихрь», и один трактор занят на отвозке зеленой массы.

За день доставляю к агрегатам до восьми прицепов по четыре тонны в каждом, — говорит отвозчик И. П. Калинин. — Один «Вихрь» больше и дать не может.

А вот что рассказывает машинист-оператор АВМ-0,65 М. Д. Семенов:

Массы, привезенные на одном прицепе, нам хватает на час или полтора. Так что мы не столько работаем, сколько просто дежурим на агрегатах. При нормальном обеспечении могли бы дать витаминной муки намного больше.

Об этом единодушно заявляют и шефы — рабочие Великолукского завода «Реостат». Как говорит О. М. Козенцева, самую высокую выработку они дали за первый день — на агрегате за смену произвели 3475 килограммов витаминной муки. А сейчас немногим более этого количества дает за день кормообъединение в целом.

Поровхоза по итогам минувшего года вошли бывшие десятиклассники П. Сидоров, А. Герасимов, Н. Кузнецов. Комиссия помогла создать условия для учебы тем, кто заочно продолжает образование в сельскохозяйственном вузе.

Отеческое участие, проявленное комиссией в судьбах молодых колхозников, не осталось незамеченным на селе. И потому выпускников нынешнего года не пришлось долго агитировать: они сами изъявили готовность работать в колхозе «Восход», пойти по стопам своих старших товарищей.

А это — успех в решении тех задач, которые поставлены в постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР по Нечерноземью.

В. ПАШИН,
корр. ТАСС.
с. Петрецово,
Костромская область.

В МИРЕ интересного

Воздух вместо бензина

Экономичный вид автомобильного горючего придумал 52-летний итальянец Витторио Соргато. Топливом для созданного им самим миниатюрного автомобиля служит... воздух. К двигателю оригинальной конструкции присоединяются несколько баллонов со сжатым воздухом. Специальная педаль обеспечивает поступление его в мотор. «Воздушный» автомобиль Соргато может развивать скорость до 40 километров в час.

Королевское равноправие

У королевской четы Швеции большой праздник — родился сын. Мальчика назвали Карл-Филип Эдмунд Бертиль. Он стал наследным принцем, а также обладателем титула герцога Вермланд-лена [губерни] на границе с Норвегией. Наследным принцем, однако, мальчик, по всей видимости, пробудет недолго: согласно рассматриваемым в настоящее время поправкам к конституции страны дискриминация полов в вопросах престолонаследия ликвидируется. Таким образом, преимущественное право на шведскую корону получит его сестра, двухлетняя принцесса Виктория.

В чьих руках оружие?

Ларри Салливэн, представитель Национальной ассоциации государственных служащих США, заявил, выступая в Бостоне, что кражи стрелкового оружия и взрывчатых веществ с американских военных баз приобрели столь катастрофические масштабы, что армии приказано принять чрезвычайные меры безопасности. Среди пропавшего оружия — винтовки «М-16», пулеметы, базуки, боеприпасы. По сообщениям американской печати, много оружия исчезло также из арсеналов национальной гвардии в штатах Огайо и Флорида.

Крокодильи бифштексы

Федеральное агентство США по охране рыб и животных обратилось к правительству с просьбой легализовать продажу крокодильего мяса. Аллигаторы, которые одно время считались вымирающим видом и были взяты под защиту закона, теперь необыкновенно разплодились в болотах и реках Флориды. Крокодилье мясо очень нежное и пользуется спросом у американцев.

Загадочный инцидент

ПАРИЖ, 27. (ТАСС). Вертолет без опознавательных знаков пролетел над резиденцией свергнутого шаха Ирана, обосновавшегося в Мексике, и обстрелял ее из пулемета. Агентство Франс Пресс, сообщившее об этом, ссылается на заметку в номере мексиканской газеты «Диарио».

ПРИЗЫВ НА ЗНАМЕНИ

Сверкая свежевыкрашенными обводами, у достроенной стенки завода «Красное Сормово» стоит очередной сухогрузный теплоход класса «река — море», названный за заслуги сормовичей перед Родиной именем их орденоносного предприятия. Он был спущен на воду досрочно, в день Всесоюзного коммунистического субботника, и скоро — также с опережением графика — уйдет в первый рабочий рейс.

У нас в стране плавают сотни теплоходов сормовской работы, и каждый из них заступал на вахту раньше расчетного срока. Такова здесь традиция, уходящая корнями в первую пятилетку.

«Социалистическое соревнование и пятилетки неразрывно связаны между собой», — говорится в постановлении ЦК КПСС о 50-й годовщине первого пятилетнего плана. Вспомним строки Александра Безыменского: «Рабочий, радостью горя, над Сормовом знамена поднял: давно работать нам пора сегодня лучше, чем вчера, и завтра лучше, чем сегодня!».

Поэт написал их в октябре 1929 года, когда сормовичи обратились к машиностроителям Ленинграда, Ижевска, Коломны с призывом завершить первую пятилетку за четыре года.

Один из старейших заводов России был тогда опорной базой создаваемой в стране тяжелой индустрии. Сормовичи строили нефтеналивные баржи и паровозы, выпускали буровое оборудование и вагоны, паровые машины и дизели. Их продукция определяла ритм многих новостроек первой пятилетки и чтобы дать ее больше и быстрее, рабочие «Красного Сормова» бросили клич: «Даешь соревнование!» Уже к 1 марта 1930 года на предприятии насчитывалось более тысячи ударных бригад. Причем с первых же шагов участники соревнования открыли такие методы взаимодействия, которые с немалым эффектом работают и сегодня.

Обмен передовым опытом. Предприятия брали шефство друг над другом по отдельным отраслям. Сормовичи, например, помогали наладить проектирование товарных вагонов заводу «Красный Профинтерн», внедрить прогрессивную автогенную сварку и электрообработку металла

заводам в Твери, Мытищах, Ярославле, а сами учились у других штамповке арматуры, пневматической окраске вагонов.

Тогда же по опыту «Ростсельмаша» на «Красном Сормове» появились первые сквозные бригады. В них входили рабочие всех циклов производственного процесса — от заготовки сырья до выпуска готовой продукции. «Рабочая эстафета» — говорим мы сегодня о соревновании по технологической цепочке. Все это помогало спрессовывать, «обгонять» время.

Успехи в соревновании привели коллективы к идеи встречного планирования. Подхватив инициативу рабочих завода имени Карла Маркса, свою первую встречную программу сормовичи выдвинули на четвертый квартал 1930 года.

Иным за годы пятилеток стал старейший русский завод. Он коренным образом перестроен, оснащен самым современным оборудованием, и продукция его — сухогрузные теплоходы класса «река — море» — не сравнима с быльими нефтеналивными баржами. Но лозунг «Работать сегодня лучше, чем вчера, и завтра лучше, чем сегодня!», пройдя испытания временем, продолжает жить в сердцах тысяч сормовичей.

— В основном производстве завода сейчас не встречаешь человека, который бы не боролся за досрочное выполнение заданий пятилетки, — рассказывает знатный токарь предприятия, ударник всех послевоенных пятилеток А. М. Годлев. — Мы соревнуемся на основе личных и бригадных планов, где с помощью специалистов четко расписаны мероприятия по планомерному повышению производительности труда. Но дух соперничества, заложенный в коллективе предшествующими поколениями, вносит коррективы даже в самые строгие инженерные расчеты. Этот боевой настрой заставляет людей активнее заставлять людей активнее вести творческий поиск. В результате уже сотни сормовичей досрочно выполнили задания четырех лет пятилетки, а свыше пятидесяти моих товарищей — металлургов, станочников, рабочих других профессий — справились с пятилетним планом.

Б. ИОНОВ,
корр. ТАСС.
Горький.



Ярославская область. Районная инспекция рыбоохраны Верхневолжского бассейнового управления надежно охраняет чистоту воды, заботится об увеличении запасов ценных пород рыб. Работники инспекции вместе с ихтиологами проводят большую работу по научно обоснованному и рациональному использованию рыбных запасов. На многих озерах и реках созданы контрольно-наблюдательные пункты и искусственные нерестилища.

НА СНИМКЕ: на контролльно-наблюдательном пункте реки Ухты ихтиолог Л. П. Грачева и районный инспектор Рыбинской инспекции В. П. Смирнов проводят биологические анализы рыб.

Фото С. Метелицы.

(Фотохроника ТАСС).

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ТЕЛЕВИДЕНИЕ

5 ИЮЛЯ, ЧЕТВЕРГ

8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Мы с тобой, родное село». 9.25 — «Большая жизнь». Худ. фильм. 10.45 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа телевизионных фильмов социалистических стран. 15.40 — «Композитор И. И. Дзержинский». 16.25 — «Русская речь». 16.55 — Программа короткометражных художественных фильмов. 18.05 — «О чём молчат деревья». Передача 1-я. 18.35 — «Хочу все знать». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «О педагогической профориентации выпускников средних школ». Выступает ректор Псковского педагогического института П. А. Николаев. 19.10 — Новости. 19.20 — «На клубной сцене». Поет участник художественной самодеятельности В. Яцко. 19.45 — Премьера телефильма «Неконченный репортаж». 21.00 — «Время». 21.35 — «О балете».

6 ИЮЛЯ, ПЯТНИЦА

8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 —

Объединение Псковоблагохимчистка «Снежинка» предлагает новый вид услуг: чистку ковров и ковровых изделий, а также чистку мягкой мебели на дому у заказчика. Применяемое оборудование и синтетический моющий раствор восстанавливают расцветку изделий, удлиняют срок службы их.

Обеспыливание и химическую чистку можно производить для всех клееных и стегальных ковров, а также для всех видов обычных материалов мягкой мебели и сидений автомобилей.

Заказы принимаются по адресу: г. Опочка, Красногородская ул., 3, химчистка и по телефону № 22, 2 звонка.

Опочецкому районному производственному управлению бытового обслуживания населения на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

кассир-приемщик, заведующий складом и электрик. Оплата согласно штатному расписанию. Обращаться в отдел кадров.

Опочецкой районной райсельхозтехнике

ТРЕБУЮТСЯ

электроэнергия с правами шоферы.

Лица, желающие поехать учиться на трехмесячные курсы по подготовке кочегаров (занятия начинаются 16 июля 1979 года). После окончания курсов работа будет предоставлена в Опочецкой сельхозтехнике.

Встреча юнкоров телестудии «Орленок». 9.40 — «Мать и мачеха». Худ. фильм. 11.00 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Сельские будни». Кинопрограмма. 15.55 — Твоя ленинская библиотека. «Материализм и эмпириокритицизм». Передача 2-я. 16.25 — «Верасы». Фильм-концерт. 16.50 — «Шахматная школа». 17.20 — «Творчество юных». 17.45 — «Горизонт». 18.30 — Новости. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Наше обозрение». 19.45 — Концерт. 20.10 — Киноэпопей «Великая Отечественная». Фильм 18-й. «Битва за Берлин». 21.00 — «Время». 21.35 — «Искусство преображения». Беседы с Ираклием Андрониковым». 23.00 — «Сегодня в мире». 23.15 — «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады».

Автоколонна № 1300 ПРОИЗВОДИТ НАБОР

на курсы по подготовке водителей третьего класса для работы на автомашинах. На курсы принимаются граждане в возрасте 18 лет и старше.

Срок обучения пять месяцев. Заключившим договор отработать в автоколонне не менее двух лет после окончания курсов, выплачивается стипендия в размере 44 руб. 50 коп. в месяц. Желающим представляется работа в вечернее время. Начало занятий с 1 августа 1979 года.

За справками обращаться по адресу: г. Опочка, ул. Дзержинского, 62, отдел кадров автоколонны № 1300, телефон 3-16 (1 зв.).

Опочецкому спецотделению «Сельхозтехника» на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

трактористы на трактор Т-150К, экскаваторщики, бульдозеристы, шоферы и газоэлектросварщики.

КИНО

«МАЯК»

5—8 июля

Новый художественный фильм «ПОСЛЕДНИЙ ШАНС»

Начало в 17, 19, 21 час.

ПРИНИМАЕТСЯ подписка на газету «КРАСНЫЙ МАЯК»

на август и последующие месяцы 1979 года

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

на месяц — 26 копеек,

на квартал — 78 копеек,

на полгода — 1 руб. 56 коп.

Подпись принимается во всех отделениях связи, а также общественными распространителями печати.

Редактор Н. П. Жуков.

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, корректора — 18, типографии — 34.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Опочецкая типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома. Объем 1 печ. лист

Заказ 2186. Тираж 6902.